



ஆணின் பகோகப் பகொருளாக மட்டுமே பண்ணுடல் மாற்றப்பட வண்ணேட்டும் என்பதுதான் நாகரீ கமரோ!

[இன்றைய பண்ணுகளின் நடபை, உடபை, பாவனகைளபை அவர்கள் தரெிவூ சபெய்வதில்லை. மாறாக பன்னாட்டு அழகூ சாதன நிறுவனங்கள் தான் அவற்றபை பயன்படுத்துமாறூ பண்ணுகளை நிரப்பந்திக் கின்றன.

இந் நிறுவனங்களின் நகோகம் பண்ணுகளின் சூதந் திரத்தபை பற்றூத் தூவது அல்ல. மாறாக ஆணின் பகோகப் பகொருளாக பண்ணுடல் மாற்றப்பட வண்ணேட்டும் என்பதுதான். ஏன்னில் ஆண்களைக் கவரூதறகூத் தான் ஆபிரக கணக்கில் பகொருட்கள் பண்ணுகளின் மகேகப் உலகில் கூவிக் கப்படுகின்றன.

ஆண்களின் இன்பத்திறகாகப் பண்ணுகளைக் கடசைசரககாக்கூம் இந்த மாயவலயில் இரூந்தூ பண்ணுகள் விடூபடவண்ணேட்டும். அரபை நிரவாண உடயையுடன் நடக்கூம் ஃபஷேன் ஷகோக்கள் எல்லாம பண்ணுகளின் விடூதலகை காகவா நடத்தப்படுகின்றன?

எந்த அளவூக்கூ ஆண்களைக் கவர மூபியூம் என்பதே அவற்றின் அழகியல் விதி. உள்ளாடகைளகைக் கட்ட ஆண்களின் கவர ச்சிக் காகத் தயாரிக் கிறார்களயேன்றி பண்ணுகளூக்கூ அவபை சிறப்பாகப் பயன்படவண்ணேட்டும் என்பதறகல்ல.]

தன்னபை வல்லூறவூக்கூள்ளாக் கிய அயகோக்கியனபை ஓரூ பண்ணு பகொது அரங்கில் தண்பிக் கநின்பைப்தே அரிது. இந் தியா பகோன்ற நூடூகளில் அது இன்னமூம் கபினமான ஓன்று. கறபூ, பூனிதம் என்ற சங்கிலியில் பட்டபட்டபிரூக்கூம் ஓரூ பண்ணு தான் கறப்பழிக் கப்பட்டவள் என்று நீ திககோரினாலே அவள் வாழ்க்கை அத்தூடன் மூபிந்தது. பாரப்பனியத்தின் விழூமியங்களால் இயங்கிவரூம் சமூகம் அவளபை பூனிதம் கட்ட அபலயாகத் தான் பாரக் கிறது.

தமிழ் சினிமாவில் கட்ட கற்பழித்தவன்கை காப்பாற்றுவதற்கு வழக்குரைஞர் பாதிக்கப்பட்ட பெண்ணிடம் அவன் எங்கே கைவதைத்து என்ன செய்தான் என்று வாதிடும்போது, எதுவும் சொல்ல முடியாமல் அந்தப் பெண் அழுது அறற்றுவாள். நிழலில் மட்டுமல்ல நிஜத்திலும் இதுதான் யதார்த்தமாக உள்ளது.

பாலியல் வல்லுறவுக்கு ஓரளவு பெண்களும் காரணமாக இருக்கின்றனர் என்பது உலகத்தின் பொதுப்புத்தியாக இருக்கிறது. 'அம்னஸ்டி அமைப்பு' சினை வரூடம் உலகெங்கிலும் உள்ள இளைஞர்களிடம் நடத்திய கருத்துக் கணிப்பில் பதிலளித்த காலப்பங்கினர் பாலியல் வல்லுறவுக்கு பகுதியளவோ, முழுமையாகவோ பெண்களும் சக்சியான உடை அணிவதின் மூலம் காரணமாக இருக்கின்றனர் என்று தெரிவித்தனர். இதையே அயர்லாந்தில் நடந்த ஆய்விலும் நாற்பது சதவீதம் பரே வழிமொழிந்திருக்கின்றனர்.

ஒரு பெண் எந்த ஆடையுடைய வண்ணமும் என்பது அவளது விருப்பம், சூதந்திரத்ததைப் பொறுத்தது என்பதில் சிறிய சிக்கல் இருக்கிறது. இன்றைய பெண்களின் நடையுடை, உடை, பாவனைகளை அவர்கள் தெரிவு செய்வதில்லை. மாறாக பன்னாட்டு அழகு சாதன நிறுவனங்கள் தான் அவற்றைப் பயன்படுத்துமாறு பெண்களை நிரப்பித்திக்கின்றன. இந்நிறுவனங்களின் நோக்கம் பெண்களின் சூதந்திரத்ததைப் பற்றித் தரவது அல்ல. மாறாக ஆணின் போகப்பொருளாக பெண்ணுடல் மாற்றப்பட வேண்டும் என்பதுதான். ஏனெனில் ஆண்களைக் கவராதற்குத் தான் ஆயிரக்கணக்கில் பொருட்கள் பெண்களின் மகேகப் உலகில் குவிக் கப்படுகின்றன.

இந்தியாவில் பிவும், பொட்டும், வளையலும் அணிந்து ஒரு பெண் சிலவதற்கு காரணமென்ன? கணவன்கை கவரவதற்குத் தான். ஆனால் ஆண்கள் யாரும் பெண்களைக் கவரவதற்கு மல்லிகையைச் சீடுவதில்லை. திருவோரம் நிற்கும் விலைமாதாது கட்ட இந்த அலங்காரங்களோட்தான் தனது வாடிக் கையாளர்கை கவருகிறாள். இவையின்றி அவளால் தொழிலைச் செய்ய முடியாது.

ஆண்களின் இன்பத்திற்காகப் பெண்களைக் கட்சைச்சரக்காகும் இந்த மாயவலையில் இருந்து பெண்கள் விடுபடவேண்டும். அரைநிரவாண உடையுடன் நடக்கும் பவேன வோக்கள் எல்லாம் பெண்களின் விடுதலைக் காகவா நடத்தப்படுகின்றன? எந்த அளவுக்கு ஆண்களைக் கவர முடியும் என்பதே அவற்றின் அழகியல் விதி. உள்ளாடகைகைக் கட்ட ஆண்களின் கவர்ச்சிக் காகத் தயாரிக் கிறார்கள் யென்றி பெண்களுக்கு அவை சிறப்பாகப் பயன்படவேண்டும் என்பதற்கல்ல.

எல்லா விளம்பரங்களிலும், ஏன் ஆண்கள் பயன்படுத்துமும் பொருட்களுக்குக் கட்ட

பெண் மாடல்கள் தான் தவேபைப் படுகிறார்கள். இப்படி எல்லா வழியிலும் அல்லும் பகலும் பெண்ணுடல் என்பது உலக மதலாளித்துவ நிறுவனங்களால் அன்றாடம் கற்பழிக்கப்படுகின்றன. அதனால்தான் சலோல்கிறோம் ஒரு பெண் தனக்குரிய ஆடகைகளை அணிவதற்கு சூதந் திரமில்லை. இதைப் பறெவணேட்டுமானால் போகப்பொருளாகக் கருதி திணிக் கப்படும் இந்த அழகியல் பொருட்களை மறுக்க வணேட்டும். இவற்றைத் துறப்பதில் தான் பெண்ணழகு உண்மையாக மலர முடியும். ஆண்களைக் கவரும் விசயத்திலிருந்து பெண்கள் விடுதலையாவதுதான் அவளின் சூதந் திரத்திற்கான மதல நிபந்தனை.

சமத்துவமான பெண்ணுரிமை என்பது அப்படித்தான் மீட்கப்பட முடியும்.

உலகெங்கும் பாலியல் வன்முறைகளுக்காக தண்டிக்கப்பட்ட குற்றவாளிகள் விகிதம் குறைவாகத்தான் உள்ளது.

www.nidur.info